



Várpalotai Bányász—Pécsi Dózsa 1:1 (0:1)

Mintegy 1000 néző előtt játszotta le Pécsét bányai mérkőzését a palotai csapat. A felállítás a következő volt: Vajda — Kazári, Zemberi, Boros — Zsótér, Terbe — Hudec, Bárti, Takács, Kőműves, (Hornycsek), Borbély.

AZ ELSŐ FÉLIDŐ várpalotai támadással kezdődik, veszélyeztetünk is. Azonban a pécsi kapus jól véd. Idegesek a játékosok, sok a pontatlan leadás. Várpalota hevesen támad, 20 perc után szabadul fel a pécsi csapat, veszélyes támadás után az egyik pécsi csatár egészen közelről a hálóba lök, 1:0. A gól után feljön a pécsi csapat, de gólt elérni nem tud.

A második félideő pécsi rohamokkal kezdődik, 20 percig át sem jut a palotai csapat a félvonalon. Utána azonban annál inkább támad, veszélyes akciókkal közelíti meg a pécsiek kapu-

ját. Kilenc perccel a befejezés előtt Hudec okosan átjátssza a rátámadó védőjátékost, beíveli a labdát, Bártiról Borbély combjára pattan a labda, ő leveleszi és a hálóba helyezi, 1:1. A gól után a pécsiek hevesen támadnak, az eredmény azonban változatlan marad.

BIRÁLAT: A palotai csapatban nem volt győngye pont. Vajda remekül védett, a gólról nem tehet, két nagy lövést is kapufára nyomott, biztos pont volt. A védők mindhárom kiválóan harcoltak, nem lehetett rajtuk keresztül menni. A fedezetek közül Terbe volt a jobb, de Zsótér is jól játszott. A csatársor legjobbja Hudec volt, utána Bárti következik, Borbélyt a gólya dicséri, Takács halványabban játszott a szokottánál, Hornycsek lendületes volt, Kőműves is megfelelt.

A zenekar életéből

Két évvel ezelőtt állított a szakszervezet vezetőségének bizalma a bányászzenekar elé. Eleinte idegenkedtem a megbízástól, mert ismertem a bánya vezetőségének a zenekarral szembeni nemtörődőséget.

Amikor átvettem a zenekart, attól féltem, hogy nem tudok egy teljes létszámú próbát tartani. Kellemesen csalódtam, a zenekar tagjainak úgy a próbákon, mint az egész kivonulásokon való megjelenésével. Mert februári hangversenyünkön Veszprémben már harmincon felüli létszámmal szerepeltünk, de ez még csak fél siker volt, de sikerült egy olyan kollektívát rövid idő alatt összehozni, főleg az idősebb zenészek segítségével, amit nem reméltem.

A Nagyüzemi Pártbizottság, a szakszervezet és a munkaügyi osztály vezetősége segítségünkre volt, hogy a zenész egyenruhát megkaphattuk, ez újabb lelkesedésre buzdította zenekarunkat. A nyár folyamán már tárgyalásokat adtunk, sikerült a tárasi, valamint a megyei hangversenyeken a megyei elsőseget elnyerni. Ebben nagy segítségünkre volt a 40 ezer forint értékű új hangszervársárlás. A város legjobb kultúr-csoportja emlékszámlója is hozzánk került, amit a Városi Tanács kulturális osztálya adott ki. Igen jó bírálatot kaptunk, majd jó eredményeink jutalmául, a kollektív üdültetés helyett egy kilencezer forintos költségű budapesti kirándulást. Ezt opera hallgatásra és egyéb szórakozásra

használtuk fel.

A jövőbeni terveink a zenekar tudásának továbbfejlesztése, „tanulni és tanulni” jelszóval. Ehhez azonban a bányavezetőség támogatására van szükség. Nincsenek próbalehetőségeink, a vezetőségünk nem tudja, hogy a 30 főt számláló zenekarunk egy 5x5 méteres szobában tartia próbáit, nem is érdekli őket, nem mutatnak érdeklődést a próbák iránt. Kivonulásainkat természetesen és köteleességszerűen veszik, nem kérdezik, hogy nem e ütközik nehézségbe a létszám összehozása és bizony a zenekar egyes tagjai műszakidőzartot hoznak, hogy megjelenhessenek. Próbákra és főleg temetésekre csere lehetőségünk nincs és számtalanszor csonka zenekarral vonulunk ki. A zenészek maguk mondják, hogy a bánya vezetősége nem érdekli a zene iránt.

Az elmúlt évben hivatkoztunk arra, hogy a hangszerek befagyának, ezt az igazgatóság nem fogadta el, mégis komoly károkat származtak belőle. Most azonban a téli köpenyekről akarunk beszélni, mert furcsa lenne, ha tarka zenekarral vonulnánk föl. Ezek minden nagy vállalati zenekarnak rendelkezésére állanak.

Kérjük a bányavezetőség illetékeit, hogy mindezeket, amit kérünk, bocsássák a társadalmi munkában végző zenekarunk rendelkezésére, mert csak így tudjuk a következő év nagy feladatait sikerrel megoldani.

Hegyri Ferenc
karmester.

Rosta Mária VIII. osztályú tanuló lány levele Sipos Ferenc vójához

Rosta Mária 8. osztályos tanuló leány a következő levelet írta Sipos Ferenc DISZ-brigádjának:

„Jó munkátok híre a mi iskolánkba is eljutott, nagyon örülünk, hogy ifjú munkások ilyen magas teljesítményt értek el. Ebből látjuk, hogy szereltek, becsültek a munkátokat. Nincs is mitől félnetek a föld alatt, hiszen ismeritek a bánya mélyét, segít a sok gép és a jó tanulás. Jól tudjuk mi is, hogy munkátok fontos lényező országunk életében.

Ha nem dolgoznátok ilyen jól, megállnának az üzemek és a gyárak. Az iskolánk nem várna bennünket melegen, hideg, fűtlen vonatokban utaznánk. Termeljétek még többet, hogy az ország jólétét minél jobban elősegítsétek. Nehéz munkátokban segít a párt benneteket. Kívánom, hogy mindig ilyen sikerrel teljesítsétek terveiteket, a bányászok köszöntésével búcsúzom tőletek. Jó szerencsét!

Rosta Mária.

A válasz

Sipos Ferenc vóját és csilléit, Budai János válaszolt Rosta Máriának. A válasz a következő:

„Bódogok vagyunk valamennyien, hogy szereltek gondoltok ránk, ifjú bányászokra. Az a célunk, hogy az iskolák el legyenek látva színnel, mert emlékszünk a mi ifjúágunkra, amikor mi otthonról hordtuk a tarisznyában a színt, hogy ne fázunk az iskolában.

Mi, fiatal bányászok, DISZ-brigá-

dokba tömörülve harcolunk az ország jobb szénellátásáért. Már a forradalmi hét keretében jóval többet adtunk, tőletek csak azt várjuk, hogy jó tanulással segítsétek a mi munkánkat használjátok ki azokat a tanulási lehetőségeket, amit pártunk és kormányunk biztosítottok.

Sipos Ferenc vóját,
Gyulai János csillét.

Erőt ad az élüzem cím

Nagy örömmel értesültem arról, hogy a Ferenc-bánya élüzem lett. Nagy erőt ad ez nekünk a további munkánkhoz, eredményeinket még jobban elősegíti.

A forradalmi héten már ennek a szellemében dolgoztunk, felajánlásomat teljesítettem, de, hogy kimutassam, hogy mennyire örülök az él-

üzem címnek, mennyire igyekszem ezt megtartani, fogadom, hogy azokkal a hiányzókkal, akik a mi szakunkban vannak, foglalkozni fogok, elősegítem a munkafegyelem megszilárdítását.

Németh Sándor
vájár.

Helyreigazítás

Az elmúlt héten a vezércikkbe a szerkesztőség gondatlanságából hiba csúszott. A második hasábján lévő utolsó mondat a következőképpen hangzik helyesen:

A mi országunkra is vonatkozik az, hogy a szocializmust csak a társadalom termelőerőinek rohamos növekedése alapján a termékek és áruk bősége alapján a dolgozók jómódú élete alapján a kultúra rohamos növekedése alapján lehet felépíteni.

Változatos ételeket várunk az üzemi konyhától

Az Üzemélelmezési Vállalat várpalotai étterme, az üzemi konyha gondoskodik a bányász dolgozók ellátásáról. Ez az ellátás megtehetően egyforma, és fel szeretnénk hívni az üzemi konyha vezetőinek figyelmét arra, hogy a bányászok szeretnék, ha egyszer-egyszer a reggeli mellé szalonna helyett a szalonnával azonos áru kolbász, sajt, vagy lekvár kerülne.

Ugyanez a helyzet az ebéddel, krumpli, ráadásul rossz krumpli, és tarhonya van rendszerint. A rossz krumpli fordulóiban zsirtalan és azért fordulunk a konyha vezetőségéhez, hogy változatosan lehetőség szerint az étkezés egyhangúságán és minőségén. Adjanak izletesebb, változatosabb ételeket.

Csergő András.

Egy hét történelem

November 13. 1868. meghalt G. A. Rossini olasz zeneszerző.

November 14. 1925. Megkezdődik a Rákosi-per statáriális fő tárgyalása.

November 15. 1629. Meghalt Bethlen Gábor erdélyi fejedelem.

November 16. 1918 Magyarországon kikáltják a köztársaságot.

November 17. Nemzetközi Diáknap.

November 18. 1664. Meghalt Zrínyi Miklós a költő és hadvezér.

November 19. 1855. Meghalt Vörösmarty Mihály.

Torna

Vasárnap, november 7-én Veszprémben rendezett III. osztályú női minősítő tornaversenyen jól szerepeltek női tornászaink. Heckenberger Teréz első helyezést, Gombos Ilona második helyezést ért el. Nevezetteknek sok sikert kívánunk folyó hó 13—14-én Komlóon rendezendő országos versenyre.

Récsy József
tornaszövetség elnöke.

VÁRPALOTAI BANYÁSZ

A Városi Pártbizottság hetilapja. Felelős szerkesztő: Gara György

Felelős kiadó: Kertai Sándor Szerkesztőség: Várpalota Bánya

Veszprémmegyei Nyomdavállalat, Veszprém

Felelős vezető: Stelzer Ferenc.

100 rossz csille

A bánya területén igen sok rossz csille fekszik, a bányászok meg követelik az üres csillét. A gépészet vezetősége nem eléggé szorgalmazza a csillék kijavítását. Egyidőben hozzáfogtak a villamos-műhely mögött fekvő 25 vascille javításának, de később abbahagyták és most úgy fekszik a 25 csille, ahogy volt.

A bányaműhely előtt 70 fa csil-

lét számoltunk meg, ha fokozottabb ütemben menne a csillék javítása, akkor nem gyűlt volna össze ennyi csille. Fa és vas csillékkal együtt meglenne az a 100 üres csille, amire a bányászoknak szükségük van. Azt javasoljuk a gépészet vezetőségére felé, hogy állítson munkaerőt a csillék javítására, hogy azok minél előbb a bányaiba lekerüljenek.

Vigyázzunk a köztulajdonra!

A Petőfi-szálló udvarára három hónappal ezelőtt különböző büffé-felszerelési bútort vittek. Azóta a szabad ég alatt áll ez a felszerelés, azik, a szél rongálja. Már egyes darabokat el is loptak, persze nem örzi senki, senkinek nincs gondja rá. Én, mint a szálló gondnoka

nem nézhetem, hogy az értékes bútort ott ázzon, rongálódjon az esőben. Az újság útján felkérem az illetékeseket, hogy gondoskodjanak hogy a nép vagyona, a köztulajdon ne menjen tönkre, hiszen nekünk is sok pénzbe került.

Varga János.

A szakoktatás hírei

A Várpalotai Szénbányászati Trösztnél novemberben is folyó tanfolyamok. Egy bányagépkezelő tanfolyam 24 fővel, bányamentő tanfolyam 15, tekereslőtanfolyam 13, és két baleset elhárítási tanfolyam 100 hallgatóval.

Befejeződött a motortekercselő tanfolyam, a MEO tanfolyam szintén végetért. A hallgatóit dícséretben kell részesíteni, mert mind a 30 fő elég jó eredménnyel levezérgázott.

Rieder Nándor
szakoktatási felelős.

Az Ingatlan Kezelő Vállalat felé...

Három éve költöztünk be a C/1951-es épületbe. A három év alatt szüntelenül kérem az Ingatlan Kezelő Vállalatot, hogy javítsák meg a kéményünket, mert egyáltalán nem tudunk fűteni. Ha az alattunk lévő lakásban fűtenek, akkor a mi szobánkba a parkettán keresztül szivarog fel a füst.

A lakbérünket becsülettel meg-

fizetjük, jogosan várjuk el az Ingatlan Kezelő Vállalattól, hogy a lakásunkba a kéményt rendbehozzák. Ez a három év elég idő lett volna hozzá és most az újságon keresztül hívom fel a vállalat vezetőségét, hogy a hűvös időkre való tekintettel, haladéktalanul javítsák meg a kéményt, mert hideg időben fűteni kell a lakást.

Kazári Károlyné

Két éve várjuk a javítást

Az 53/D épület lakói az Ingatlankezelő Vállalathoz fordulnak a lépcsőházi vilány megjavítása érdekében.

Egyszer írtunk erről, de Kajári igazgató elvtárs azt válaszolta, hogy vannak lelkiismeretlen emberek, akik kiszedik a falból a huzalt

és a villanykörtét. Ez igaz, nálunk azonban a huzal is, a villanykörté is, sőt még a búra is megvan, csak áram nincs benne. Kérjük, hogy most már két év után jöjjön ki hozzánk az Ingatlankezelő Vállalat szerelője és javítsa meg a hibát.

Vágó Ferencné.

Gyűjtsék a fiatalok is a fémert

A fémgyűjtés megkezdődött a bánya területén, az összegyűjtött vasat a vasúti rakodóra rakták le még nincs lemerve, de látszik, hogy igen jelentős mennyiséget tesz ki. Sajnálatos, hogy a DISZ nem

eléggye folyik be a fémgyűjtés munkájába. Ezúton is javasoljuk a DISZ-bizottság vezetőinek, hogy vonják be a fiatalokat a fémgyűjtésbe.

A szerkesztőség elintézte...

Az alábbi levelet kaptuk:

Tisztelt Szerkesztőség!

Múlt hónapban Önökhöz írt levelünk nyomán a Vegyes Vállalat Igazgatósága már a következő napon kiküldte munkásait a melléképület befejezése ügyében. Az épületre tetőt húztak, a WC-t elkészítették, már csak a vakolási munkálatok vannak hátra, ami nem akadályoz bennünket abban, hogy az épületet használni tudjuk.

Fenti ügyben való eljárásukért

fogadja a T. Szerkesztőség szintén köszönetünket és további jó munkájukhoz kívánunk. Jó szerencsét!

Tóth János és családja, Szabó Lenke, Tóth Magdolna és családja.

Levelet kaptunk Gombás Károlytól a világlítással kapcsolatban. A városi tanács közölte velünk, hogy a világlítás ezután délután 5 órától reggel 6 óráig engedélyezték.

„Adjanak több csillét, mi több színt adunk“

Az Ernő-bánya I-es és II-es frontjának dolgozói az üzemelelmezéshez fordulnak a mező ürescsille ellátásának biztosításáért. Ott voltunk, amikor Bese elvtárs, a Szénbányászati Igazgatóságának vezetője 100 csillét ígért a bánya részére. Most az ígéret betartását kérjük.

Fontos ez nekünk, mert bár örülünk a Ferenc-és a Beszáló-akna élüzem címének, mi is szeretnénk ezt a dicsőséget elnyerni. ehhez pedig több üres csillére volna szükségünk.

Adjanak több csillét, mi több színt adunk.

Kozma Ferenc Lochner János
vájár. aknász.